Angebote zur Berufs- und Studienorientierung für die Oberstufe des WBG

Herr Kipka von der Agentur für Arbeit steht den Schülerinnen und Schülern der Oberstufe ab dem 08.06.2020 für Beratungsgespräche zur Verfügung.
Die Kontaktaufnahme ist über E-Mail oder Telefon möglich.
Kontaktdaten von Herrn Kipka: hans-juergen.kipka2@arbeitsagentur.de
Telefon: 02361 40-1131


Online-Angebote zur Studienorientierung

Da die Studienberatung der Hochschulen nicht in gewohnter Weise stattfinden kann, hat die Westfälische Hochschule Online-Angebote entwickelt, die in Form von Webinaren und Workshops durchgeführt werden. 
Das Angebot ist kostenfrei und die Beratung erfolgt neutral und ergebnisoffen. Inhalt des Webinars ist nicht das Studienangebot der Westfälischen Hochschule, sondern eine allgemeine, hochschulübergreifende und deutschlandweite Orientierung.
Die Webinare sind für Jugendliche geeignet, die in diesem oder im nächsten Schuljahr das Abitur erreichen. Für die Teilnahme sind lediglich Internetverbindung und Browser erforderlich; eine Kamerafreigabe ist möglich, aber nicht unbedingt notwendig. Die Schülerinnen und Schüler entscheiden selbst, ob sie zuhören möchten oder sich aktiv mit Fragen und Beiträgen einbringen möchten (z.B. per Chat).
Die Angebote sind unter folgendem Link zu finden: https://www.w-hs.de/zsb-webinare

Eine Anmeldung ist nötig und der Zugangslink zum Videokonferenzraum wird eine halbe Stunde vor Beginn des Webinars per E-Mail zugeschickt.

Wir bitten um Kenntnisnahme.

M. Hensel und R. Horstmann
Koordinatorinnen Berufs- und Studienorientierung





